我市全力做好法考客观题考试工作



考生进行人脸识别。

本报讯(见习记者 李江蔓)9月 17日上午9点,2022年国家统一法律

职业资格考试(简称法考)客观题考

许乐 摄

试举行, 漯河考区共有900人参加。 客观题考试成绩合格后,考生可报名 参加主观题考试。

"请扫场所码,并出示健康码、行 程卡。"考务工作者认真查看每名考生 的健康信息,引导考生保持间距排队 进入考场。本次考试, 漯河考区专门 设置了体温检测通道和1个防疫考场及 1个隔离室,全面做好考场环境清洁与 消毒工作,为考生配足一次性医用口 罩、洗手液、消毒剂等防疫物品,并 安排医护人员值守。

在严格落实法考防疫要求的同 时, 漯河考区积极优化服务举措, 加 强人文关怀。"您好,我早上走得急, 忘记带身份证了,还能参加考试吗?" 当天上午8点多,考区外一名考生焦急 地向考务人员求助。得知该考生家在 西平, 如果回去取身份证会耽误考试 后,考务人员答复:"可以先参加考 试。中午12点考试结束前,家人把身 份证送到就行。"该考生迅速与家人联 系,接受准考证信息核验后入场。由 于考区人口距考场较远, 一名腿部受 伤行动不便的考生经过体温检测通道 后,民警驱车将其送达考场。

今年法考是国家统一法律职业资 格考试制度实施以来的第五次法考。 我市法律职业资格考试工作在此之前

连续4年被司法部通报表扬。为积极落 实常态化疫情防控措施、应对报考人 数增加的挑战,我市专门成立了法考 工作领导小组、综合协调组、技术服 务组、疫情防控和医务保障组等,制 订了市2022年国家统一法律职业资格 考试工作方案、应急处置预案和疫情 防控方案,多次召开协调会、培训 会,并组织牵头单位市司法局与考点 院校、公安、卫健、电力、网络、保 密等相关单位加强协作配合。

考区内, 道路指引清晰, 监考人 员提前到岗接受集中培训; 卫健、电 力、消防、网络等保障人员坚守岗 位,全程守护、随时待命;身着红色 马甲的志愿者随处可见, 一路为考生 引导、答疑。同时,为保障考试公平 公正, 考区内配备了无线电监测车及 金属探测仪、二代身份证识别仪等设 备,考试计算机上均贴有防窥条,阻 断作弊渠道。

据悉,我市承担的法考客观题、 主观题考试考点均设在漯河食品职业 学院。客观题考试分别于9月17日、 18日分两批次进行,主观题考试将于 10月16日进行。

激发基层活力 建设平安郾城

"全省平安建设先进单位" 郾城区委政法委工作纪实

■见习记者 李江蔓

近日, 郾城区委政法委荣获 "2021年度全省平安建设先进单位"称 号。2021年以来, 郾城区委政法委始 终坚持政治引领,聚焦平安建设主责 主业,以平安村(社区)、企(事)业 单位创建为切入点, 围绕扎实推进 "三零"(零案件、零事故、零上访) 创建、常态化开展"六防六促"专项 行动、打击整治电信网络诈骗及养老 诈骗专项行动等平安建设重点工作, 不断激发基层共治活力, 共建平安郾

筑牢平安根基

郾城区逐年提高平安建设经费, 2021年,在投入500万元建设"雪亮 工程"二期的基础上,拿出40万元作 为"雪亮工程"一期的运维费用;连 续5年每年投入800万元用于人防工程 建设;连续4年为辖区三级以上精神障 碍患者每人购买200元的责任保险, 有效对冲社会风险;连续5年为辖区居 民全额购买治安家财保险; 连续两年 为辖区6周岁~18周岁群体购买溺亡 保险;率先为全区9个镇(街道)配齐 配强政法委员。今年以来, 郾城区委 政法委投入50万余元对区综治中心进 行改造提升,真正实现规范化建设 "硬件硬起来、软件优起来",平安建 设战斗力进一步增强。

除此之外, 郾城区委政法委还筹 资建成了包含心理矫正室、宣泄治疗 室、音乐治疗室、沙盘体验室等8个功 能室的区级社会心理服务中心;全区9 个镇(街道)按照规范化建设标准, 建有社会心理服务工作站; 183 个村 (社区) 依托矛盾调处室均建有社会心 理服务工作室,基本实现区、镇、村 三级社会心理服务全覆盖。

推进"三零"创建

"全省'三零'创建工作开展以 来, 郾城区委政法委迅速行动, 把 '三零'创建作为平安建设的总抓手, 着力于'创'、发力于'基',切实提 升基层治理能力和水平。"郾城区委政 法委相关负责人告诉记者。

按照郾城区委政法委部署, 郾城 区信访局、市公安局郾城分局、郾城 区应急管理局在全区牵头开展大排 查,确定全区183个村(社区)、6924 个企(事)业单位为"三零"创建主 体,并落实"四色预警"机制,对创 建主体分级分类进行差异化管理、动

在创建过程中,各牵头部门开展

《中华人民共和国民法典》

侵害的,受害人有权依照本法和其

他法律的规定请求行为人承担民事

责任。受害人的停止侵害、排除妨

碍、消除危险、消除影响、恢复名

第九百九十五条 人格权受到

第四编 人格权

第一章 一般规定

了丰富多彩的活动。市公安局郾城分 局围绕"零案件"创建工作,开展 "平安守护"专项行动,在市委、市政 府大院附近和黄河广场增派警力,打 造"1、3、5"分钟快速反应圈,就近 接警、快速处警,不断提升辖区社会 面管控、快速处警的能力和水平,确 保巡逻全覆盖, 让群众更有安全感; 在65个幼儿园、中小学开展"护校安 园"行动,深入推进"零案件"创建 工作。郾城区应急管理局以"铁拳清 零"专项行动为抓手,开展问题大起 底、隐患大排查、监管能力大提升活 动,检查门店1764个,排查出安全隐 患 4580 处,集中研判,逐个交办,明 确专人,限时整改,努力实现安全生 产领域"零事故"。郾城区信访局开展 信访积案及重信重访案件化解专项行 动, 化解各类信访案件218件, 化解

为进一步提升"三零"创建群众知 晓率, 郾城区委政法委将集中宣传与常 态化宣传相结合,围绕"国家反诈中 心"APP注册宣传、禁种铲毒、打击养 老诈骗等工作,开展"敲门入户"行 动, 点对点、面对面宣传。 郾城区委政 法委印制"三零"创建宣传彩页4万 份,发放至各镇(街道)、村(社区), 凝聚共创共建合力。新店镇加强"三 零"创建阵地建设,打造法治长廊和游 园; 孟庙镇实施"三零"创建及平安建 设"一面墙"工程。

凝聚基层合力

平安建设的重点在基层, 难点在 基层, 亮点也在基层。

郾城区委政法委充分发挥牵头抓 总、协调联动作用,激发基层活力, 致力建设平安郾城。

围绕基层稳定工作, 郾城区委政 法委坚持"街巷定界、规模适度、无 缝覆盖、方便管理、动态调整"的原 则,将全区141个行政村、42个社区 划分为716个网格,网格覆盖率达 100%;坚持"一长多员"原则,配备 网格长716名、网格员4081名,网格 长和网格员各司其职、密切协作,构 建了高效有序的联防联控、群防群控

在龙塔街道, 郾城区委政法委按 照每个网格200户~300户的标准,划 分了54个网格,成立了14个社区大党 委、54个网格党支部、76个"三无" 楼院党支部,配备了54名网格长、 178名网格员、872名栋(巷)长,基 本实现社会治理、居民事务管理网格 全覆盖,探索出以大数据为支撑、以 网格化为基点、用"铁脚板"织密服



郾城区委政法委组织开展平安建设宣传

郾城区委政法委提供

务网的基层治理新模式,成为市域社 会治理现代化的典范。

今年年初, 郾城区委政法委协调 人社、住建、公安等部门, 为非建设 领域31名农民工追发工资8.3万元, 为工程建设领域6318名农民工追发工 资 1.2 亿元。市公安局郾城分局加强 案件高发时段、路段巡逻防控, 切实 提高见警率、盘查率、管事率。郾城 区信访局畅通信访渠道, 狠抓重复 访、越级访、集体访案件化解攻坚工 作。年初以来, 郾城区司法局发挥公 共法律服务作用,为群众提供法律咨 询服务1090余次。疫情防控期间, 郾 城区未发生一起涉疫舆情和涉稳事

围绕矛盾调解工作, 年初以来, 郾城区委政法委发动全区各相关单位 以"六防六促"专项行动为抓手,以 "一村一警一网格"为依托,深入排 查,溯源治理,有效化解矛盾,维护 了一方稳定。目前, 郾城区9个镇(街 道) 高标准建设了人民调解室。区人 民法院成立了审前调解室。区信访局 成立了信访调解室。区司法局搭建了 视频调解平台,与基层调解室视频调 解对接,实现上下联动。郾城区各级 调解组织充分发挥作用,努力将矛盾 化解在基层、消灭在萌芽状态, 涌现 出韩付志、高家斌等在全市叫得响的 个人金牌调解室。

围绕法治宣传工作, 郾城区委政 法委组织开展"全民防诈 守护好群众 的'钱袋子'"主题宣传活动。各镇 (街道) 依托平安建设微信工作群, 持

续向群众推送防电信网络诈骗知识; 组织工作人员走进中小学校开展"小 手拉大手"活动,组织党员干部及派 出所民警进村入户讲解养老诈骗犯罪 的特征及危害,增强群众的防诈意 识,降低案发率,共走访群众8万余 户,发放宣传资料3万余份。

扛牢平安建设责任

郾城区委政法委组织成立区安全 稳定指挥部,将平安建设工作纳入日 常考评体系,落实"周交办、月讲 评、季考核"机制,着重解决重大疑 难问题:建立党政主要领导、分管领 导综治工作实绩档案, 落实各级各部 门领导责任制;按照"一月一调度、 两月一汇总、半年一考核、年度总评 比"的要求,定期对平安建设工作进 行明察暗访并通报,确保各项工作措 施有效落实。年初以来, 郾城区委政 法委成立3个督导组,深入9个镇(街 道)和59个村(社区)一线督导、明 察暗访,有效化解了各类风险。

在郾城区委政法委和全区各级各 部门的共同努力下, 平安郾城建设成 果丰硕——该区荣获"全市治理重复 信访化解信访积案专项工作先进县 区""全市信访工作成绩突出先进县 区"称号。郾城区委政法委荣获"全 省平安建设先进单位"称号。孟庙镇 被评为"全省法治乡(镇、街道)创 建活动先进单位"。郾城区人民检察院 信访接待室连续五届荣获"全国检察 机关文明接待室"称号。

应当依法承担民事责任。

第一千条 行为人因侵害人格 权承担消除影响、恢复名誉、赔礼 道歉等民事责任的,应当与行为的 具体方式和造成的影响范围相当。

行为人拒不承担前款规定的民 事责任的,人民法院可以采取在报 刊、网络等媒体上发布公告或者公 布生效裁判文书等方式执行,产生 的费用由行为人负担。

第一干零一条 对自然人因婚 姻家庭关系等产生的身份权利的保 护,适用本法第一编、第五编和其 他法律的相关规定;没有规定的, 可以根据其性质参照适用本编人格 权保护的有关规定。

市司法局提供

召陵区

开展社区矫正对象情景剧巡演

本报讯(记者 薛宏冰 通讯员 刘 羽珊)"妈,女儿错了,女儿对不起 您……"舞台上,王某某拿着电话痛 哭流涕。电话那头回应她的只有"嘟 嘟"声。舞台下,观看表演的近50名 社区矫正对象湿了眼眶。这是该区巡 演首场情景剧《无人接听的电话》里 的一幕。为进一步增强社区矫正对象 的法治观念和法律意识, 召陵区司法 局创新形式,丰富教育内容,9月14 日,启动社区矫正对象情景剧巡演活

情景剧《无人接听的电话》主要 讲述某监狱表现良好的服刑人员王某某 得到一次和家人通话的机会。误入歧途

被判刑后, 王某某拒绝给母亲打电话。 想与母亲通话时,母亲已经去世,留给 她的只有深深的遗憾。此部情景剧以服 刑人员亲身经历为素材, 由服刑人员自 编、自导,热心群众参演。

"这部情景剧给我带来了深深的感 动、巨大的震撼。以后,我一定遵纪 守法,好好珍惜现在的生活。"社区矫 正对象刘某表示。

"此次巡演活动既是普法宣传活 动, 也是感化教育活动。下一步, 我 们将利用社区矫正对象集中点验时间 在全区司法所开展情景剧巡演活动。 目前,我们已创作3部情景剧。"召陵 区司法局副局长于开芳告诉记者。

警方打掉一养老诈骗窝点

涉案金额200万余元

用糖果冒充保健品; 老年鞋高出 进价数倍卖; 购买产品, 积分可兑换 礼品……近日,一个向中老年群体实 施诈骗的犯罪团伙被市公安局源汇分

今年8月,市公安局源汇分局刑 侦大队侦办一起诈骗案件时, 发现其 中一名嫌疑人张某曾非法购买公民个 人信息。民警根据线索追踪,发现张 某向赵某购买公民个人信息多达二十

万余条。为深挖余罪、扩大战果, 民 警深入研判,细致摸排,查出嫌疑人 赵某和偏某共同注册了一家商贸公司。

经过近一个月的查证, 民警掌握 了该商贸公司涉嫌诈骗的犯罪事实、 组织架构及成员等相关情况,9月9 日,一举将该诈骗窝点摧毁,当场抓 获嫌疑人17名,查明涉案金额高达

赵予晓 鲁盈盈

以案 🌣 法

盗印图书 触刑受罚

2021年6月,临颍县公安局接群 众举报后,对商桥村的一个仓库进行 检查。经查,2021年5月,被告人王 某租赁该仓库,并购置印刷设备,自 行招收工人从事印刷活动。

执法人员现场查获成品书籍 4809 本、半成品书籍3211本。经相关部门 查证,某出版传媒有限公司未授权王 某及其印刷窝点印刷这些书籍。

2021年6月26日,王某因涉嫌犯 侵犯著作权罪被拘留。2022年7月6 日,市人民检察院对王某提起公诉。7 月29日,市中级人民法院对王某侵犯 著作权案作出以下判决:

一、王某犯侵犯著作权罪, 判处 有期徒刑一年,缓刑两年,并处罚金

二、对查获的侵犯著作权的书籍 予以没收并销毁, 由扣押机关依法处

■相关法律链接

《中华人民共和国刑法》第二百一 十七条规定: 以营利为目的, 有下列 侵犯著作权或者与著作权有关的权利 的情形之一,违法所得数额较大或者 有其他严重情节的, 处三年以下有期 徒刑,并处或者单处罚金;违法所得 数额巨大或者有其他特别严重情节 的, 处三年以上十年以下有期徒刑, 并处罚金:

(一) 未经著作权人许可, 复制发 行、通过信息网络向公众传播其文字 作品、音乐、美术、视听作品、计算 机软件及法律、行政法规规定的其他

(二) 出版他人享有专有出版权的 图书的;

(三) 未经录音录像制作者许可, 复制发行、通过信息网络向公众传播 其制作的录音录像的;

(四) 未经表演者许可, 复制发行 录有其表演的录音录像制品,或者通 过信息网络向公众传播其表演的;

(五)制作、出售假冒他人署名的 美术作品的;

(六) 未经著作权人或者与著作权 有关的权利人许可,故意避开或者破 坏权利人为其作品、录音录像制品等 采取的保护著作权或者与著作权有关 的权利的技术措施的。



记者9月15日从公安部获悉,为优化私家车检验周期,自2022年10月1日起, 10年内非营运小微型载客汽车,检验次数由3次调整为2次,每两年向公安交管部门 申领检验标志;超过15年的,由每半年检验1次调整为每年检验1次。

拍卖公告

我院定于2022年10月9日10时至10月10 日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络 司法拍卖平台,公开拍卖豫L08888号奔驰牌轿

车一辆。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河 市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2022年9月19日

- ●编号为L410365536,姓名为侯思 琪,出生日期为2011年5月9日的出 生医学证明丢失,声明作废。
- ●编号为 K410474659, 姓名为韩轶 洲,出生日期为2011年1月31日的 出生医学证明丢失,声明作废。
- ●编号为J410315268,姓名为窦梓 轩,出生日期为2009年6月22日的 出生医学证明丢失,声明作废。
- ●编号为J410301727,姓名为张思 佳,出生日期为2009年6月13日的 出生医学证明丢失,声明作废。
- ●漯河墨轩信息科技有限公司公章 出生医学证明丢失,声明作废。
- (编号:4111010072957)丢失,声明 作废。
- ●大家财产保险有限责任公司河南 分公司漯河中心支公司保单号为 2087503202020001058、流水号为 11000000001910021258的保单业 务联丢失,声明作废。
- ●漯河市机关事务中心开户许可证 (核准号: Z5040000031301) 丢失, 声明作废。
- ●临颍县第二高级中学附属幼儿园 食品经营许可证正副本(编号: JY34111220016117) 丢失,声明作
- ●编号为N410194112,姓名为黄赛 雅,出生日期为2013年6月13日的



誉、赔礼道歉请求权,不适用诉讼

第九百九十六条 因当事人一 方的违约行为,损害对方人格权并 造成严重精神损害,受损害方选择 请求其承担违约责任的,不影响受

损害方请求精神损害赔偿。 第九百九十七条 民事主体有 证据证明行为人正在实施或者即将 实施侵害其人格权的违法行为,不 及时制止将使其合法权益受到难以 弥补的损害的,有权依法向人民法 院申请采取责令行为人停止有关行 为的措施。

第九百九十八条 认定行为人 承担侵害除生命权、身体权和健康 权外的人格权的民事责任,应当考 虑行为人和受害人的职业、影响范 围、过错程度,以及行为的目的、 方式、后果等因素。

第九百九十九条 为公共利益 实施新闻报道、舆论监督等行为 的,可以合理使用民事主体的姓 名、名称、肖像、个人信息等; 使 用不合理侵害民事主体人格权的,